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1- Les métaux actifs substituent I’hydrogéne de I’acide et le gaz ......... se dégage.
a | oxygene
b | nitrogene
¢ | hydrogeéne
d | dioxyde de carbone
2- Parmi les propriétés du courant alternatif qu’il est ........ .
a | d’intensité et de sens constants
b | d’intensité et de sens variables
C | d’intensité variable
d | de sens variable
3- On peut controlé ’intensité du courant en utilisant ........ .
a | voltmetre
b | ampéremetre
c | ohmmetre
d | rhéostat glisseur
4- Selon la série électrochimique, I’aluminium est plus actif que ........ .
a | le sodium
b | le potassium
c | lezinc
d | le calcium
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5- L’énergie nucléaire est utilisée dans le domaine ........... pour ameliorer les

genérations de quelques plantes .

meédecine

prospection

industrielle

O O|T| D

agricole

6- Le génotype de la plante de pois de fleurs blanches et de courte tige est ........ .
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7- L’hormone de ........... est secrété de la glande thyroide.

I’adrénaline

I’insuline

I’ cestrogeéne

OO0 |T| o

thyroxine
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